Создаем «Лучшие практики в формате ФГОС».

Урок английского языка в 6 классе.
	Учитель:
	Бураковская Лариса Эрнестовна

	Тема урока:
	Семья. У кого больше родственников?

	Цель урока:
	Введение и активизация лексики по теме «Семья» в лексико-грамматических и речевых упражнениях.

	Задачи урока:
	· Ввести и закрепить лексику по теме «Семья»;

· Развивать навыки аудирования, чтения и устной речи;

· Активизировать в речи употребление притяжательного падежа имен существительных в единственном и множественном числе, видовременных форм глагола в настоящем и прошедшем простом времени;

· Воспитывать внимательное отношение к членам семьи;

· Расширить потенциальный словарь и общий кругозор учащихся.

	Методы:
	· Репродуктивные и продуктивные упражнения;

· Информационно-поисковый.

	Способы проверки:
	· Выбор правильного варианта;

· Взаимопроверка.

	Оборудование урока:
	компьютер, CD, интерактивная доска.

	Базовая программа:
	УМК «Forward» под редакцией профессора М.В. Вербицкой. по английскому  языку для 5 - 9 классов общеобразовательных учреждений.

	Базовый учебник:
	Вербицкая М.В., Эббс Б., Уорелл Э., Уорд Э. FORWARD Английский язык: 6 класс. Учебник для общеобразовательных заведений в 2 частях,  Москва, Вентана-граф, Pearson Education Limited, 2013


ХОД УРОКА
I. Организационный момент:
 Приветствие:
- Good morning, boys and girls! Sit down.

Who is on duty today?
Kristina, what is the day and the date today? What is the weather like? Who is absent?

(дежурный отвечает)
Thank you. Sit down, please.
Try to guess what the theme of our lesson is. 
Answer my questions please.

Have you got a mother?

Have you got a father?

Is your mother elder than your father?

Have you got a sister?

How many sisters have you got?

How old is your sister?

Have you got a brother?

What is his name?

Have you got an aunt?

You have got an uncle, haven’t you?

(дети отвечают вопросы и формулируют тему урока)
- You are right. Very good. Today we are revising all we know about the family. 

II. Фонетическая зарядка
First let's check how well you remember the members of your family.
Guess and say all together who they are:
Your father and your mother are your …(parents)
Your mother’s father or your father’s father are your …(grandfathers)
Your mother’s mother or your father’s mother are your …(grandmothers)
Your father’s sister or your mother’s sister are your …(aunts)
Your father’s brother or your mother’s brother are your …(uncles)
III. Введение новой лексики.

Very well! But there are family members we didn't mention. 
Listen to the conversation and follow the text on page 24 exercise 1, please. (аудиозапись)

Did you here new words? What are they?

(дети отвечают)
Can you find more new words about the family? Let's read the text and find out.
Open your books page 25. Egor, begin reading, please. ... Kolya, will you continue? ... Now Dasha, please.

(читаем текст)

Please find equivalents to the Russian words племянник, невестка, зять, племянница
(ответы учащихся)
Посмотрите, как просто на английском языке сказать о родственниках, появившихся в результате брака - нужно только добавить "in-law", то есть "по закону". В русском языке все гораздо сложней, нужно запомнить много разных названий.

IV. Развитие грамматического навыка.

Вы обратили внимание на то, что в тексте часто встречаются слова, к которым добавлены 's. Что это значит?

(вспоминаем и обобщаем правило употребления притяжательного падежа имен существительных)
Now look at the board and say who they are:

· my sister is my ________ daughter 

· my grandparents are my _____________

· my uncle is my father’s _____________

· my aunt is my ___________ sister 

· my cousin is my _______ son 

· my nephew is my ____________ son

· the daughter of my brother or a sister is my __________ 

Excellent! You've got it!

V. Подведение итогов урока.
So, today  you work very well. It was interesting to know about your families. I’d like to thank you for good work at the lesson. Your marks are...
Write down your homework. Make your family tree and prepare talk about your family.
And now the lesson is over. Good- bye. 
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